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2．男女の職業生活に対する考え方 

（1）就労状況 

問10 あなたは現在、働いていますか？（学生の方のアルバイトは除いてください） 

（○は１つだけ） 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

全　体（n=891） 

男　性（n=389） 

女　性（n=491） 

20～29歳（n=104） 

30～39歳（n=130） 

40～49歳（n=118） 

50～59歳（n=210） 

60～69歳（n=168） 

70歳以上（n=149） 

燕地区（n=429） 

吉田地区（n=280） 

分水地区（n=171） 

働いている 働いていない 無回答 

【全体結果】 

現在の就業状態については、「働いている」が67.7％、「働いていない」が31.8％とな 

っています。 

【性 別】 

男性では「働いている」が74.6％となっているのに対して、女性では「働いてい 

る」が62.1％で、男性が12.5ポイント上回っています。 

【年齢別】 

「働いている」は、40歳代で88.1％と最も高く、以下50歳代で84.8％、30歳代で83.8％、 

20歳代で75.0％となっています。 

【地区別】 

「働いている」は、分水地区（69.6％）、燕地区（69.5％）、吉田地区（63.6％）の順 

となっています。
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（1）就労状況 

合
　
計 

働
い
て
い
る 

働
い
て
い
な
い 

無
回
答 

全　体 891 67.7 31.8 0.6 

男　性 389 74.6 25.2 0.3 

女　性 491 62.1 37.3 0.6 

無回答 11 72.7 18.2 9.1 

20～29歳 104 75.0 25.0 0.0

　（内訳）男性 49 77.6 22.4 0.0

　　　　　女性 55 72.7 27.3 0.0 

30～39歳 130 83.8 16.2 0.0

　（内訳）男性 47 97.9 2.1 0.0

　　　　　女性 83 75.9 24.1 0.0 

40～49歳 118 88.1 11.0 0.8

　（内訳）男性 59 94.9 5.1 0.0

　　　　　女性 59 81.4 16.9 1.7 

50～59歳 210 84.8 14.8 0.5

　（内訳）男性 91 97.8 1.1 1.1

　　　　　女性 119 74.8 25.2 0.0 

60～69歳 168 51.8 48.2 0.0

　（内訳）男性 77 51.9 48.1 0.0

　　　　　女性 91 51.6 48.4 0.0 

70歳以上 149 26.2 72.5 1.3

　（内訳）男性 66 31.8 68.2 0.0

　　　　　女性 83 21.7 75.9 2.4 

無回答 1 0.0 100.0 0.0

　（内訳）男性 - - - -

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0 

燕地区 429 69.5 30.1 0.5

　（内訳）男性 181 77.9 21.5 0.6

　　　　　女性 248 63.3 36.3 0.4 

吉田地区 280 63.6 36.1 0.4

　（内訳）男性 125 71.2 28.8 0.0

　　　　　女性 155 57.4 41.9 0.6 

分水地区 171 69.6 29.8 0.6

　（内訳）男性 83 72.3 27.7 0.0

　　　　　女性 88 67.0 31.8 1.1 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 100.0 0.0 0.0 
自営業・家族従事者（商業） 53 98.1 0.0 1.9 
自営業・家族従事者（工業） 67 98.5 0.0 1.5 
その他自営業（開業医、弁護士など） 12 100.0 0.0 0.0 
勤め人（常勤） 295 100.0 0.0 0.0 
勤め人（パート、アルバイト） 115 100.0 0.0 0.0 
内職 12 100.0 0.0 0.0 
無職（専業主婦・主夫） 128 0.0 99.2 0.8 
無職（学生） 12 0.0 100.0 0.0 
無職 144 0.0 98.6 1.4 
その他 5 100.0 0.0 0.0 
無回答 9 77.8 22.2 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 68.6 31.0 0.5 
結婚したが、離別、死別した 88 46.6 51.1 2.3 
結婚していない 129 76.7 23.3 0.0 
無回答 9 77.8 22.2 0.0 

共働きしている 362 99.4 0.0 0.6 

夫のみが働いている 149 49.0 51.0 0.0 

妻のみが働いている 24 45.8 54.2 0.0 

夫婦とも働いていない 113 0.0 99.1 0.9 

その他 3 100.0 0.0 0.0 

無回答 14 64.3 35.7 0.0 

（子どもは）いない 178 75.3 24.7 0.0 

１人いる 101 66.3 32.7 1.0 

２人いる 395 65.6 34.2 0.3 

３人いる 169 69.2 29.6 1.2 

４人いる 24 54.2 41.7 4.2 

５人以上いる 10 30.0 70.0 0.0 

無回答 14 71.4 28.6 0.0 

単身世帯（一人暮らし） 41 56.1 43.9 0.0 

夫婦のみ 130 60.0 39.2 0.8 

親と子（２世代） 393 70.7 29.3 0.0 

祖父母と親と子（３世代） 277 70.0 29.2 0.7 

その他 25 56.0 44.0 0.0 

無回答 25 64.0 28.0 8.0 

性
　
別

共
働
き
の
状
況
別

　
子
ど
も
の
有
無

　
・
人
数
別 

家
族
構
成
別 

年
　
齢
　
別

地
　
域
　
別

職
　
　
業
　
　
別

未
既
婚
別



- 50 - 

（2）働いている理由 

【問10で「１働いている」と答えた人への該当質問】 

問11 あなたが現在働いているのは、どのような理由からですか？ 

次の中から３つまでお選びください。（○は３つまで）） 

67.2 

32.2 

16.4 

16.4 

11.8 

9.0 

14.6 

40.1 

4.8 

20.1 

1.3 

0.0 

2.7 

81.4 

19.3 

14.8 

13.8 

7.2 

11.7 

9.3 

52.1 

2.4 

16.2 

1.4 

0.0 

1.7 

53.4 

44.9 

17.7 

18.7 

16.4 

6.6 

19.3 

28.5 
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23.9 
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0.0 

3.6 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

生計を維持するため　

家計の足しにするため 

個人として経済的に　
自立したいから　　　

自分の能力・技能・　
資格をいかすため　　

視野を広げたり、友人 
を得たりするため　　

社会に貢献するため　

仕事をすることが好き 
だから　　　　　　　

働くのが当然だから　

時間的に余裕があるか 
ら　　　　　　　　　

家業であるから　　　

その他　　　　　　　

わからない　　　　　

無回答　　　　　　　

全　体 
（n=603） 

男　性 
（n=290） 

女　性 
（n=305） 

【全体結果】 

「生計を維持するため」が67.2％で最も多い回答割合で、以下「働くのが当然だから」 

（40.1％）、「家計の足しにするため」（32.2％）、「家業であるから」（20.1％）、「個人とし 

て経済的に自立したいから」（16.4％）、「自分の能力・技能・資格をいかすため」 

（16.4％）、などの順となっています。
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【性 別】 

男性では、「生計を維持するため」が81.4％で回答割合の８割強を占めていて、「働くの 

が当然だから」（52.1％）、「家計の足しにするため」（19.3％）などの順で、経済的な理由 

を挙げる人が多くなっています。 

一方、女性では「家計の足しにするため」は44.9％で男性の（19.3％）を25.6ポイント 

上回っています。 

【年齢別】 

20歳代から60歳代までは「生計を維持するため」が各年代で一番高い割合を占めていて、 

「働くのが当然だから」「家計の足しにするため」は30歳代から50歳代の各年代で２、３ 

番目を占める意見となっています。20歳代の３番目に高い意見として「個人として経済的 

に自立したいから」が他の年代よりも高い割合になっています。 

【地区別】 

「生計を維持するため」は、吉田地区で68.0％、燕地区で67.4％、分水地区で64.7％で 

分水地区がやや低くなっています。一方「家計の足しにするため」は吉田地区で34.3％、 

燕地区で32.6％、分水地区で29.4％と吉田地区でやや高くなっている。
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（2）働いている理由 
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全　体 603 67.2 32.2 16.4 16.4 11.8 9.0 14.6 40.1 4.8 20.1 1.3 0.0 2.7 

男　性 290 81.4 19.3 14.8 13.8 7.2 11.7 9.3 52.1 2.4 16.2 1.4 0.0 1.7 

女　性 305 53.4 44.9 17.7 18.7 16.4 6.6 19.3 28.5 7.2 23.9 1.3 0.0 3.6 

無回答 8 75.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 

20～29歳 78 64.1 21.8 34.6 17.9 12.8 10.3 9.0 42.3 1.3 6.4 5.1 0.0 2.6

　（内訳）男性 38 68.4 21.1 34.2 15.8 13.2 10.5 2.6 55.3 0.0 2.6 7.9 0.0 0.0

　　　　　女性 40 60.0 22.5 35.0 20.0 12.5 10.0 15.0 30.0 2.5 10.0 2.5 0.0 5.0 

30～39歳 109 68.8 41.3 16.5 26.6 14.7 10.1 10.1 32.1 0.9 9.2 0.9 0.0 0.9

　（内訳）男性 46 84.8 26.1 15.2 15.2 10.9 15.2 4.3 43.5 2.2 8.7 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 63 57.1 52.4 17.5 34.9 17.5 6.3 14.3 23.8 0.0 9.5 1.6 0.0 1.6 

40～49歳 104 77.9 35.6 16.3 12.5 14.4 9.6 8.7 45.2 3.8 8.7 0.0 0.0 1.9

　（内訳）男性 56 92.9 19.6 10.7 8.9 5.4 14.3 7.1 58.9 0.0 8.9 0.0 0.0 1.8

　　　　　女性 48 60.4 54.2 22.9 16.7 25.0 4.2 10.4 29.2 8.3 8.3 0.0 0.0 2.1 

50～59歳 178 73.0 28.7 12.9 12.4 11.8 10.7 16.3 47.2 5.6 23.0 1.1 0.0 1.7

　（内訳）男性 89 92.1 7.9 14.6 13.5 4.5 12.4 7.9 65.2 0.0 18.0 1.1 0.0 2.2

　　　　　女性 89 53.9 49.4 11.2 11.2 19.1 9.0 24.7 29.2 11.2 28.1 1.1 0.0 1.1 

60～69歳 87 51.7 37.9 10.3 13.8 6.9 4.6 24.1 32.2 11.5 41.4 1.1 0.0 3.4

　（内訳）男性 40 62.5 32.5 7.5 15.0 5.0 5.0 25.0 32.5 10.0 32.5 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 47 42.6 42.6 12.8 12.8 8.5 4.3 23.4 31.9 12.8 48.9 2.1 0.0 6.4 

70歳以上 39 46.2 25.6 7.7 17.9 7.7 5.1 23.1 28.2 7.7 48.7 0.0 0.0 12.8

　（内訳）男性 21 57.1 23.8 4.8 19.0 9.5 9.5 14.3 28.6 9.5 38.1 0.0 0.0 9.5

　　　　　女性 18 33.3 27.8 11.1 16.7 5.6 0.0 33.3 27.8 5.6 61.1 0.0 0.0 16.7 

無回答 - - - - - - - - - - - - - -

　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - -

　　　　　女性 - - - - - - - - - - - - - - 

燕地区 298 67.4 32.6 14.8 17.4 9.4 7.4 13.8 40.6 5.0 22.8 0.7 0.0 3.0

　（内訳）男性 141 81.6 18.4 15.6 16.3 7.8 8.5 9.2 53.9 1.4 17.7 1.4 0.0 0.7

　　　　　女性 157 54.8 45.2 14.0 18.5 10.8 6.4 17.8 28.7 8.3 27.4 0.0 0.0 5.1 

吉田地区 178 68.0 34.3 19.7 18.0 12.9 13.5 15.2 36.5 5.6 17.4 1.7 0.0 2.2

　（内訳）男性 89 82.0 22.5 13.5 12.4 6.7 19.1 9.0 50.6 4.5 16.9 0.0 0.0 1.1

　　　　　女性 89 53.9 46.1 25.8 23.6 19.1 7.9 21.3 22.5 6.7 18.0 3.4 0.0 3.4 

分水地区 119 64.7 29.4 15.1 10.9 16.8 6.7 15.1 43.7 3.4 17.6 2.5 0.0 2.5

　（内訳）男性 60 80.0 16.7 15.0 10.0 6.7 8.3 10.0 50.0 1.7 11.7 3.3 0.0 5.0

　　　　　女性 59 49.2 42.4 15.3 11.9 27.1 5.1 20.3 37.3 5.1 23.7 1.7 0.0 0.0 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 59.0 25.6 10.3 0.0 2.6 0.0 20.5 41.0 2.6 59.0 0.0 0.0 12.8 
自営業・家族従事者（商業） 52 63.5 13.5 9.6 17.3 7.7 3.8 21.2 36.5 0.0 63.5 0.0 0.0 5.8 
自営業・家族従事者（工業） 66 71.2 22.7 9.1 4.5 4.5 4.5 13.6 40.9 3.0 65.2 1.5 0.0 0.0 
その他自営業（開業医、弁護士など） 12 66.7 16.7 0.0 41.7 0.0 16.7 8.3 41.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 
勤め人（常勤） 295 80.0 25.4 19.3 18.3 12.9 13.9 10.8 48.5 1.0 3.1 1.7 0.0 1.4 
勤め人（パート、アルバイト） 115 40.9 67.0 20.0 20.0 20.9 4.3 19.1 20.9 17.4 5.2 1.7 0.0 0.9 
内職 12 25.0 50.0 8.3 8.3 8.3 0.0 25.0 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0 25.0 
無職（専業主婦・主夫） - - - - - - - - - - - - - - 
無職（学生） - - - - - - - - - - - - - - 
無職 - - - - - - - - - - - - - - 
その他 5 60.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 
無回答 7 71.4 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 456 69.7 34.2 11.0 16.0 11.4 9.0 15.1 39.7 5.3 23.0 0.9 0.0 2.4 
結婚したが、離別、死別した 41 53.7 31.7 24.4 14.6 12.2 9.8 22.0 31.7 7.3 17.1 2.4 0.0 4.9 
結婚していない 99 60.6 24.2 37.4 18.2 14.1 9.1 8.1 44.4 2.0 8.1 3.0 0.0 3.0 
無回答 7 71.4 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 

共働きしている 360 69.4 36.9 11.9 16.4 12.8 7.8 14.4 39.4 4.4 26.1 1.1 0.0 1.7 

夫のみが働いている 73 75.3 21.9 6.8 12.3 4.1 13.7 15.1 45.2 4.1 8.2 0.0 0.0 4.1 

妻のみが働いている 11 45.5 45.5 18.2 36.4 27.3 9.1 36.4 9.1 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 

夫婦とも働いていない - - - - - - - - - - - - - - 

その他 3 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 

無回答 9 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 44.4 0.0 33.3 0.0 0.0 22.2 

（子どもは）いない 134 64.2 25.4 31.3 19.4 14.2 8.2 9.7 42.5 1.5 7.5 2.2 0.0 3.7 

１人いる 67 80.6 26.9 13.4 9.0 7.5 16.4 11.9 44.8 3.0 16.4 3.0 0.0 3.0 

２人いる 259 66.0 40.2 12.4 17.0 12.7 7.7 17.8 38.6 6.9 20.1 0.8 0.0 1.9 

３人いる 117 64.1 27.4 10.3 16.2 11.1 7.7 14.5 35.9 4.3 36.8 0.9 0.0 3.4 

４人いる 13 61.5 23.1 0.0 0.0 7.7 23.1 15.4 53.8 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 

５人以上いる 3 100.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 10 80.0 10.0 30.0 30.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯（一人暮らし） 23 52.2 21.7 34.8 39.1 4.3 8.7 21.7 34.8 8.7 4.3 4.3 0.0 4.3 

夫婦のみ 78 61.5 29.5 10.3 19.2 15.4 6.4 19.2 33.3 10.3 21.8 0.0 0.0 2.6 

親と子（２世代） 278 64.7 33.1 15.5 14.7 12.9 12.2 14.0 41.4 5.0 18.3 2.5 0.0 2.5 

祖父母と親と子（３世代） 194 73.2 37.6 16.0 14.4 10.8 6.2 12.9 39.7 2.1 23.2 0.0 0.0 2.6 

その他 14 71.4 0.0 35.7 7.1 0.0 0.0 7.1 71.4 0.0 35.7 0.0 0.0 0.0 

無回答 16 81.3 6.3 25.0 31.3 6.3 6.3 18.8 37.5 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 

性
　
別

年
　
齢
　
別
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（3）職場における男女差別の有無 

【問10で「１働いている」と答えた人への該当質問】 

問12 あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、女性は男性に比べ不当に差別され 

ていると思いますか？ （○は１つだけ） 

16.1 

14.1

17.7 

19.2 

16.5 

24.0 

16.3 

8.0 

2.6 

15.4 

21.3 

9.2 

62.0 

63.8 

60.3 

71.8 

61.5 

60.6 

63.5 

60.9 

43.6 

60.7 

60.7 

67.2 

15.3 

16.6 

14.4 

9.0 

22.0 

12.5 

15.2 

14.9 

20.5 

16.1 

12.4 

18.5 

6.6

5.5 

7.5 

0.0 

0.0 

2.9 

5.1 

16.1 

33.3 

7.7 

5.6

5.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

全　体（n=603） 

男　性（n=290） 

女　性（n=305） 

20～29歳（n=78） 

30～39歳（n=109） 

40～49歳（n=104） 

50～59歳（n=178） 

60～69歳（n=87） 

70歳以上（n=39） 

燕地区（n=298） 

吉田地区（n=178） 

分水地区（n=119） 

不当に差別されている 
と思う 

そのようなことは 
ないと思う 

わからない 無回答 

【全体結果】 

「不当に差別されていると思う」は16.1％で、「そのようなことはないと思う」は 

62.0％となっています。 

【性 別】 

男性では「不当に差別されていると思う」が14.1％であるのに対して、女性では17.7％ 

で3.6ポイント上回っています。 

【年齢別】 

「不当に差別されていると思う」は、40歳代で24.0％と最も高く、以下20歳代で19.2％、 

30歳代で16.5％、50歳代で16.3％となっています。 

【地区別】 

「不当に差別されていると思う」は、吉田地区（21.3％）が最も高く、燕地区 

（15.4％）、分水地区（9.2％）の順となっています。
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（3）職場における男女差別の有無 

該
当
者
合
計 

不
当
に
差
別
さ
れ
て
い
る
と

　
思
う 

そ
の
よ
う
な
こ
と
は
な
い
と

　
思
う 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全　体 603 16.1 62.0 15.3 6.6 

男　性 290 14.1 63.8 16.6 5.5 
女　性 305 17.7 60.3 14.4 7.5 
無回答 8 25.0 62.5 0.0 12.5 
20～29歳 78 19.2 71.8 9.0 0.0

　（内訳）男性 38 13.2 73.7 13.2 0.0
　　　　　女性 40 25.0 70.0 5.0 0.0 
30～39歳 109 16.5 61.5 22.0 0.0
　（内訳）男性 46 17.4 60.9 21.7 0.0

　　　　　女性 63 15.9 61.9 22.2 0.0 

40～49歳 104 24.0 60.6 12.5 2.9
　（内訳）男性 56 14.3 64.3 17.9 3.6
　　　　　女性 48 35.4 56.3 6.3 2.1 

50～59歳 178 16.3 63.5 15.2 5.1

　（内訳）男性 89 16.9 67.4 12.4 3.4
　　　　　女性 89 15.7 59.6 18.0 6.7 
60～69歳 87 8.0 60.9 14.9 16.1
　（内訳）男性 40 10.0 60.0 15.0 15.0
　　　　　女性 47 6.4 61.7 14.9 17.0 

70歳以上 39 2.6 43.6 20.5 33.3
　（内訳）男性 21 4.8 42.9 28.6 23.8
　　　　　女性 18 0.0 44.4 11.1 44.4 

無回答 - - - - -

　（内訳）男性 - - - - -
　　　　　女性 - - - - - 
燕地区 298 15.4 60.7 16.1 7.7

　（内訳）男性 141 15.6 62.4 15.6 6.4

　　　　　女性 157 15.3 59.2 16.6 8.9 
吉田地区 178 21.3 60.7 12.4 5.6
　（内訳）男性 89 18.0 62.9 15.7 3.4
　　　　　女性 89 24.7 58.4 9.0 7.9 

分水地区 119 9.2 67.2 18.5 5.0

　（内訳）男性 60 5.0 68.3 20.0 6.7
　　　　　女性 59 13.6 66.1 16.9 3.4 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 10.3 43.6 23.1 23.1 
自営業・家族従事者（商業） 52 7.7 57.7 23.1 11.5 
自営業・家族従事者（工業） 66 4.5 56.1 24.2 15.2 
その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 83.3 16.7 0.0 
勤め人（常勤） 295 23.7 62.0 12.9 1.4 
勤め人（パート、アルバイト） 115 12.2 70.4 12.2 5.2 
内職 12 0.0 58.3 0.0 41.7 
無職（専業主婦・主夫） - - - - - 
無職（学生） - - - - - 
無職 - - - - - 
その他 5 0.0 80.0 20.0 0.0 
無回答 7 28.6 71.4 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 456 16.0 62.3 14.9 6.8 
結婚したが、離別、死別した 41 17.1 51.2 14.6 17.1 
結婚していない 99 15.2 64.6 18.2 2.0 
無回答 7 28.6 71.4 0.0 0.0 
共働きしている 360 16.7 62.8 15.3 5.3 
夫のみが働いている 73 16.4 58.9 15.1 9.6 
妻のみが働いている 11 0.0 100.0 0.0 0.0 

夫婦とも働いていない - - - - - 

その他 3 0.0 66.7 33.3 0.0 
無回答 9 11.1 22.2 11.1 55.6 
（子どもは）いない 134 15.7 64.2 17.2 3.0 

１人いる 67 14.9 62.7 13.4 9.0 

２人いる 259 18.1 59.1 15.4 7.3 
３人いる 117 13.7 66.7 12.0 7.7 
４人いる 13 0.0 53.8 30.8 15.4 

５人以上いる 3 33.3 66.7 0.0 0.0 

無回答 10 20.0 60.0 20.0 0.0 
単身世帯（一人暮らし） 23 13.0 52.2 17.4 17.4 
夫婦のみ 78 12.8 69.2 11.5 6.4 
親と子（２世代） 278 17.6 60.8 15.8 5.8 

祖父母と親と子（３世代） 194 15.5 62.4 15.5 6.7 

その他 14 14.3 57.1 28.6 0.0 
無回答 16 18.8 62.5 6.3 12.5 

性
　
別

年
　
齢
　
別

地
　
域
　
別

家
族
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別 

職
　
　
業
　
　
別

未
既
婚
別
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働
き
の
状
況
別

　
子
ど
も
の
有
無

　
・
人
数
別
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（4）男女差別の内容 

【問12で「１不当に差別されていると思う」と答えた人への該当質問】 

問13 職場において男女差別を感じていることを次の中からお選びください。 

次の中からいくつでもお選びください。（○はあてはまるものすべて） 

14.4 

42.3 

49.5 

74.2 

6.2 

10.3 

8.2 

14.4

16.5 

34.0 

9.3 

0.0 

17.1 

53.7 

53.7 

75.6 

4.9 

12.2 

4.9 

24.4 

14.6 

36.6 

0.0 

0.0 

11.1 

33.3 

46.3 

72.2 

7.4 

9.3 

11.1 

7.4 

16.7 

31.5 

16.7 

0.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

募集や採用人数　　　　　　　　

仕事の内容や人事異動・配置　　

昇進・昇格　　　　　　　　　　

賃金・昇給・手当　　　　　　　

社内研修・教育訓練　　　　　　

出張・視察など　　　　　　　　

就労年数・定年　　　　　　　　

結婚退職制・職場結婚退職制・出 
産退職制　　　　　　　　　　　

一定年齢以上の女性の就労に対す 
る上司や同僚などの圧力　　　　

お茶くみや掃除などの雑用　　　

その他　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　

全　体 
（n=97） 

男　性 
（n=41） 

女　性 
（n=54） 

【全体結果】 

「賃金・昇給・手当」が74.2％と最も高く、次いで「昇進・昇格」49.5％、「仕事の内 

容や人事異動・配置」42.3％、「お茶くみや掃除などの雑用」34.0％と続いています。
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【性 別】 

「賃金・昇給・手当」は、男性（75.6％）、女性（72.2％）でともに一番高い割合とな 

っています。 

男性は次いで「昇進・昇格」が53.7％、「仕事の内容や人事異動・配置」が53.7％と同 

率となっています。 

また、女性は次いで「昇進・昇格」が46.3％、「仕事の内容や人事異動・配置」が 

33.3％の順になっています。 

【年齢別】 

20歳代から70歳以上までの各年代で「賃金・昇給・手当」が一番高い割合を占めていま 

す。20歳代は「お茶くみや掃除などの雑用」が53.3％で「賃金・昇給・手当」と同率で、 

「仕事の内容や人事異動･配置」が46.7％と続いています。 

30歳代から60歳代は「昇進・昇格」の順で続いています。 

【地区別】 

地域別においても、燕地区（60.9％）、吉田地区（92.1％）、分水地区（63.6％）のいず 

れの地区でも「賃金・昇給・手当」が一番高い割合を占めています。
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（4）男女差別の内容 
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進
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の
雑

　
用 そ

の
他 

無
回
答 

全　体 97 14.4 42.3 49.5 74.2 6.2 10.3 8.2 14.4 16.5 34.0 9.3 0.0 

男　性 41 17.1 53.7 53.7 75.6 4.9 12.2 4.9 24.4 14.6 36.6 0.0 0.0 

女　性 54 11.1 33.3 46.3 72.2 7.4 9.3 11.1 7.4 16.7 31.5 16.7 0.0 

無回答 2 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

20～29歳 15 13.3 46.7 40.0 53.3 6.7 6.7 6.7 13.3 20.0 53.3 6.7 0.0

　（内訳）男性 5 20.0 40.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 60.0 0.0 0.0

　　　　　女性 10 10.0 50.0 40.0 50.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 50.0 10.0 0.0 

30～39歳 18 5.6 22.2 55.6 61.1 0.0 11.1 0.0 11.1 16.7 38.9 5.6 0.0

　（内訳）男性 8 12.5 37.5 75.0 62.5 0.0 25.0 0.0 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0

　　　　　女性 10 0.0 10.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 10.0 0.0 

40～49歳 25 12.0 44.0 48.0 68.0 8.0 16.0 8.0 16.0 20.0 24.0 12.0 0.0

　（内訳）男性 8 0.0 62.5 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0

　　　　　女性 17 17.6 35.3 47.1 76.5 11.8 11.8 11.8 11.8 23.5 23.5 17.6 0.0 

50～59歳 29 17.2 48.3 48.3 89.7 6.9 6.9 10.3 10.3 10.3 31.0 10.3 0.0

　（内訳）男性 15 26.7 60.0 53.3 93.3 6.7 6.7 0.0 13.3 6.7 40.0 0.0 0.0

　　　　　女性 14 7.1 35.7 42.9 85.7 7.1 7.1 21.4 7.1 14.3 21.4 21.4 0.0 

60～69歳 7 14.3 57.1 71.4 100.0 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0

　（内訳）男性 4 0.0 75.0 50.0 100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 100.0 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 

70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 - - - - - - - - - - - - - 

無回答 - - - - - - - - - - - - -

　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - -

　　　　　女性 - - - - - - - - - - - - - 

燕地区 46 8.7 39.1 50.0 60.9 6.5 8.7 4.3 13.0 17.4 34.8 10.9 0.0

　（内訳）男性 22 13.6 50.0 63.6 68.2 4.5 13.6 4.5 22.7 18.2 40.9 0.0 0.0

　　　　　女性 24 4.2 29.2 37.5 54.2 8.3 4.2 4.2 4.2 16.7 29.2 20.8 0.0 

吉田地区 38 18.4 52.6 47.4 92.1 7.9 13.2 10.5 18.4 15.8 34.2 10.5 0.0

　（内訳）男性 16 25.0 62.5 43.8 100.0 6.3 12.5 6.3 31.3 12.5 31.3 0.0 0.0

　　　　　女性 22 13.6 45.5 50.0 86.4 9.1 13.6 13.6 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 

分水地区 11 18.2 18.2 54.5 63.6 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0

　（内訳）男性 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

　　　　　女性 8 25.0 12.5 62.5 87.5 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 
自営業・家族従事者（農林漁業） 4 75.0 50.0 50.0 75.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 
自営業・家族従事者（商業） 4 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 50.0 50.0 50.0 25.0 0.0 
自営業・家族従事者（工業） 3 0.0 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 
その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - - - - - - - - - - 
勤め人（常勤） 70 10.0 40.0 52.9 77.1 5.7 10.0 8.6 11.4 12.9 31.4 8.6 0.0 
勤め人（パート、アルバイト） 14 14.3 50.0 42.9 57.1 7.1 14.3 0.0 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0 
内職 - - - - - - - - - - - - - 
無職（専業主婦・主夫） - - - - - - - - - - - - - 
無職（学生） - - - - - - - - - - - - - 
無職 - - - - - - - - - - - - - 
その他 - - - - - - - - - - - - - 
無回答 2 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 73 13.7 42.5 52.1 75.3 6.8 11.0 8.2 16.4 13.7 35.6 11.0 0.0 
結婚したが、離別、死別した 7 14.3 71.4 42.9 100.0 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 
結婚していない 15 13.3 26.7 40.0 53.3 0.0 6.7 13.3 6.7 26.7 33.3 0.0 0.0 
無回答 2 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

共働きしている 60 8.3 38.3 50.0 75.0 5.0 11.7 8.3 15.0 13.3 33.3 13.3 0.0 

夫のみが働いている 12 33.3 66.7 58.3 75.0 16.7 8.3 8.3 25.0 16.7 50.0 0.0 0.0 

妻のみが働いている - - - - - - - - - - - - - 

夫婦とも働いていない - - - - - - - - - - - - - 

その他 - - - - - - - - - - - - - 

無回答 1 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

（子どもは）いない 21 9.5 23.8 42.9 57.1 4.8 9.5 9.5 4.8 19.0 38.1 4.8 0.0 

１人いる 10 30.0 40.0 40.0 50.0 30.0 10.0 0.0 20.0 20.0 60.0 10.0 0.0 

２人いる 47 8.5 53.2 53.2 87.2 2.1 12.8 6.4 14.9 14.9 31.9 10.6 0.0 

３人いる 16 18.8 37.5 56.3 68.8 6.3 6.3 12.5 18.8 12.5 18.8 12.5 0.0 

４人いる - - - - - - - - - - - - - 

５人以上いる 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

単身世帯（一人暮らし） 3 33.3 33.3 66.7 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 

夫婦のみ 10 0.0 20.0 60.0 80.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 40.0 20.0 0.0 

親と子（２世代） 49 20.4 46.9 55.1 75.5 8.2 10.2 4.1 12.2 16.3 28.6 6.1 0.0 

祖父母と親と子（３世代） 30 6.7 36.7 36.7 70.0 3.3 10.0 10.0 20.0 23.3 36.7 13.3 0.0 

その他 2 0.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 

無回答 3 33.3 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 
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（5）働いていない理由 

【問10で「２働いていない」と答えた人への該当質問】 

問14 あなたが働いていない理由はなんですか？次の中から３つまでお選びください。 

（○は３つまで） 

9.5 

7.1 

6.4 

11.3 

7.1 

24.0 

16.6 

6.4 

8.5 

4.2 

50.9 

2.5 

1.1 

6.4 

0.7 

7.1 

9.2 

13.3 

7.1 

1.0 

0.0 

25.5 

19.4 

4.1 

5.1 

8.2 

63.3 

4.1 

2.0 

8.2 

1.0 

6.1 

9.8 

3.8 

6.0 

16.9 

10.9 

23.0 

15.3 

7.1 

10.4 

2.2 

43.7 

1.6 

0.5 

5.5 

0.5 

7.7 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 

経済的に働く必要がないから　　　　　

職業をもたない方が自分のやりたいこと 
ができるから　　　　　　　　　　　　

家にいるのが当然だから　　　　　　　

家事の負担が大きいから　　　　　　　

育児の負担が大きいから　　　　　　　

健康や体力に自信がないから　　　　　

希望どおりの仕事が得られないから　　

配偶者や子どもなど家族が望まないから 

親や病気の家族の世話をする必要がある 
から　　　　　　　　　　　　　　　　

現在、学校に通っているから　　　　　

高齢だから　　　　　　　　　　　　　

働くことに向いていないから　　　　　

働くことが好きでないから　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　　

全　体 
（n=283） 

男　性 
（n=98） 

女　性 
（n=183） 

【全体結果】 

働いていない理由については、「高齢だから」が50.9％と最も高く、以下「健康や体力 

に自信がないから」24.0％などの順となっています。
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【性 別】 

「高齢だから」は男性が63.3％に対し、女性は43.7％で、男性が19.6ポイント上回って 

います。 

一方、「家事の負担が大きいから」は女性が16.9％、男性が1.0％で女性が15.9ポイン 

ト上回っています。 

【年齢別】 

20歳代では「現在、学校に通っているから」に次いで、「希望どおりの仕事が得られな 

いから」が高く、30歳代では「育児の負担が大きいから」、40歳代では「希望どおりの仕 

事が得られないから」、50歳では「健康や体力に自信がないから」が最も高くなっていま 

す。 

【地区別】 

三地区とも「高齢だから」の割合が最も高くなっています。
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（5）働いていない理由 
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ら 働
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と
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そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全　体 283 9.5 7.1 6.4 11.3 7.1 24.0 16.6 6.4 8.5 4.2 50.9 2.5 1.1 6.4 0.7 7.1 

男　性 98 9.2 13.3 7.1 1.0 0.0 25.5 19.4 4.1 5.1 8.2 63.3 4.1 2.0 8.2 1.0 6.1 

女　性 183 9.8 3.8 6.0 16.9 10.9 23.0 15.3 7.1 10.4 2.2 43.7 1.6 0.5 5.5 0.5 7.7 

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29歳 26 0.0 3.8 0.0 7.7 15.4 3.8 19.2 0.0 0.0 46.2 0.0 3.8 0.0 7.7 7.7 0.0

　（内訳）男性 11 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 72.7 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

　　　　　女性 15 0.0 0.0 0.0 13.3 26.7 6.7 26.7 0.0 0.0 26.7 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 

30～39歳 21 14.3 4.8 0.0 19.0 52.4 19.0 33.3 9.5 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 19.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 15.0 5.0 0.0 20.0 55.0 15.0 35.0 10.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 20.0 0.0 0.0 

40～49歳 13 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 30.8 61.5 7.7 30.8 0.0 0.0 23.1 7.7 7.7 0.0 0.0

　（内訳）男性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0

　　　　　女性 10 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 30.0 60.0 10.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

50～59歳 31 16.1 3.2 3.2 32.3 9.7 45.2 22.6 9.7 16.1 0.0 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 9.7

　（内訳）男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 30 16.7 3.3 3.3 33.3 10.0 46.7 20.0 10.0 16.7 0.0 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 10.0 

60～69歳 81 8.6 13.6 8.6 13.6 0.0 28.4 17.3 8.6 12.3 0.0 65.4 1.2 0.0 9.9 0.0 6.2

　（内訳）男性 37 10.8 21.6 5.4 0.0 0.0 35.1 32.4 10.8 10.8 0.0 73.0 2.7 0.0 10.8 0.0 2.7

　　　　　女性 44 6.8 6.8 11.4 25.0 0.0 22.7 4.5 6.8 13.6 0.0 59.1 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 

70歳以上 108 8.3 5.6 9.3 3.7 0.9 19.4 5.6 3.7 3.7 0.0 80.6 0.9 1.9 1.9 0.0 11.1
　（内訳）男性 45 11.1 8.9 11.1 2.2 0.0 22.2 6.7 0.0 2.2 0.0 77.8 0.0 2.2 4.4 0.0 11.1

　　　　　女性 63 6.3 3.2 7.9 4.8 1.6 17.5 4.8 6.3 4.8 0.0 82.5 1.6 1.6 0.0 0.0 11.1 

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - - - -

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

燕地区 129 9.3 7.8 6.2 11.6 7.0 27.9 14.0 4.7 8.5 5.4 45.0 3.1 1.6 9.3 0.0 6.2

　（内訳）男性 39 2.6 15.4 7.7 0.0 0.0 28.2 12.8 2.6 2.6 10.3 59.0 5.1 2.6 10.3 0.0 5.1

　　　　　女性 90 12.2 4.4 5.6 16.7 10.0 27.8 14.4 5.6 11.1 3.3 38.9 2.2 1.1 8.9 0.0 6.7 

吉田地区 101 6.9 5.0 5.9 7.9 9.9 21.8 22.8 6.9 5.9 2.0 54.5 2.0 0.0 3.0 1.0 8.9

　（内訳）男性 36 11.1 8.3 5.6 0.0 0.0 27.8 27.8 5.6 2.8 2.8 69.4 2.8 0.0 8.3 2.8 8.3

　　　　　女性 65 4.6 3.1 6.2 12.3 15.4 18.5 20.0 7.7 7.7 1.5 46.2 1.5 0.0 0.0 0.0 9.2 

分水地区 51 15.7 9.8 7.8 17.6 2.0 17.6 11.8 7.8 13.7 5.9 56.9 2.0 2.0 5.9 2.0 5.9

　（内訳）男性 23 17.4 17.4 8.7 4.3 0.0 17.4 17.4 4.3 13.0 13.0 60.9 4.3 4.3 4.3 0.0 4.3

　　　　　女性 28 14.3 3.6 7.1 28.6 3.6 17.9 7.1 10.7 14.3 0.0 53.6 0.0 0.0 7.1 3.6 7.1 
自営業・家族従事者（農林漁業） - - - - - - - - - - - - - - - - - 
自営業・家族従事者（商業） - - - - - - - - - - - - - - - - - 
自営業・家族従事者（工業） - - - - - - - - - - - - - - - - - 
その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - - - - - - - - - - - - - - 
勤め人（常勤） - - - - - - - - - - - - - - - - - 
勤め人（パート、アルバイト） - - - - - - - - - - - - - - - - - 
内職 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
無職（専業主婦・主夫） 127 11.8 7.9 6.3 20.5 15.0 25.2 18.1 8.7 10.2 0.0 37.0 2.4 0.8 6.3 0.0 8.7 
無職（学生） 12 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
無職 142 8.5 6.3 7.0 3.5 0.7 23.9 16.9 4.2 7.7 0.0 67.6 2.8 1.4 7.0 1.4 6.3 
その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
無回答 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 206 10.7 7.3 6.3 14.1 9.7 25.7 18.0 7.8 9.2 0.0 50.5 1.5 1.5 6.3 0.0 8.3 
結婚したが、離別、死別した 45 8.9 6.7 8.9 6.7 0.0 20.0 8.9 2.2 8.9 0.0 77.8 2.2 0.0 0.0 0.0 6.7 
結婚していない 30 3.3 6.7 3.3 0.0 0.0 16.7 20.0 0.0 3.3 40.0 10.0 10.0 0.0 16.7 6.7 0.0 
無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

共働きしている - - - - - - - - - - - - - - - - - 

夫のみが働いている 76 14.5 5.3 5.3 27.6 23.7 30.3 23.7 9.2 13.2 0.0 13.2 1.3 0.0 5.3 0.0 9.2 

妻のみが働いている 13 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 46.2 30.8 0.0 0.0 0.0 61.5 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 

夫婦とも働いていない 112 8.9 8.0 7.1 7.1 1.8 21.4 12.5 7.1 8.0 0.0 74.1 0.9 0.9 5.4 0.0 8.0 

その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

無回答 5 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 

（子どもは）いない 44 4.5 6.8 2.3 2.3 0.0 15.9 15.9 2.3 2.3 27.3 20.5 9.1 0.0 18.2 4.5 4.5 

１人いる 33 18.2 9.1 6.1 3.0 9.1 39.4 21.2 9.1 3.0 0.0 48.5 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0 

２人いる 135 10.4 7.4 7.4 13.3 8.9 23.7 17.0 5.9 8.9 0.0 60.7 0.7 0.7 6.7 0.0 5.2 

３人いる 50 10.0 8.0 10.0 20.0 8.0 20.0 16.0 8.0 16.0 0.0 44.0 0.0 2.0 2.0 0.0 16.0 

４人いる 10 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５人以上いる 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 

無回答 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯（一人暮らし） 18 5.6 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 11.1 5.6 5.6 11.1 72.2 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 

夫婦のみ 51 9.8 9.8 5.9 3.9 0.0 25.5 11.8 5.9 5.9 0.0 66.7 0.0 2.0 11.8 0.0 7.8 

親と子（２世代） 115 10.4 9.6 7.0 13.0 7.0 32.2 24.3 3.5 7.8 2.6 40.9 4.3 0.9 7.0 0.0 4.3 

祖父母と親と子（３世代） 81 8.6 1.2 4.9 13.6 12.3 14.8 9.9 6.2 13.6 8.6 46.9 1.2 1.2 2.5 2.5 12.3 
その他 11 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2 18.2 0.0 0.0 63.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 

無回答 7 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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（6）理想的な女性の働き方 

問15 あなたは、女性はどのような働き方をしていくのが理想だと思いますか？ 

あなた自身、または、あなたの配偶者・パートナーの場合を考えてお選びくださ 

い。（○は１つだけ） 

0.7 

0.2 

33.9 
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46.7 
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0.6 
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4.2 

0.8 

0.3 

36.5 
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42.7 

2.1 
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2.6 

3.3 

0.6 

0.2 

32.4 

5.9 

49.7 

1.6 

3.3 

0.4 

1.2 

4.7 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 

結婚せず、仕事を持ち続ける　　　　　　　

結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける 

結婚し、出産をするが、仕事を持ち続ける　

結婚を機に、仕事をやめて家庭に入るが、　
家事などが一段落したら再び仕事につく　　

出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、　
育児などが一段落したら再び仕事につく　　

結婚を機に、仕事をやめて家庭に入る　　　

出産を機に、仕事をやめて家庭に入る　　　

仕事にはつかない　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　

全　体 
（n=891） 

男　性 
（n=389） 

女　性 
（n=491） 

【全体結果】 

「出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく」 

が46.7％で最も高く、以下「結婚し、出産をするが、仕事を持ち続ける」で33.9％、「結 

婚を機に、仕事をやめて家庭に入るが、家事などが一段落したら再び仕事につく」で 

6.7％となっています。 

【性 別】 

「出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく」 

は女性（49.7％）が男性（42.7％）を7.0ポイント上回っています。 

また、「結婚し、出産をするが、仕事を持ち続ける」は男性（36.5％）が女性 

（32.4％）を4.1ポイント上回っています。 

【年齢別】 

「出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく」 

が20歳代（41.3％）、30歳代（55.4％）、50歳代（48.1％）、60歳代（54.8％）、70歳以上 

（36.2％）で最も高くなっており、40歳代では「結婚し、出産をするが、仕事を持ち続け 

る」が44.6％で最も高くなっています。 

【地区別】 

「出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく」 

は吉田地区が48.6％、燕地区が46.6％、分水地区が43.3％の順になっています。



- 62 - 

（6）理想的な女性の働き方 
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全　体 891 0.7 0.2 33.9 6.7 46.7 1.8 3.5 0.6 1.8 4.2 

男　性 389 0.8 0.3 36.5 7.7 42.7 2.1 3.3 0.8 2.6 3.3 

女　性 491 0.6 0.2 32.4 5.9 49.7 1.6 3.3 0.4 1.2 4.7 

無回答 11 0.0 0.0 9.1 9.1 54.5 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 

20～29歳 104 1.9 0.0 35.6 9.6 41.3 2.9 1.9 1.0 3.8 1.9

　（内訳）男性 49 2.0 0.0 30.6 6.1 42.9 2.0 2.0 2.0 8.2 4.1

　　　　　女性 55 1.8 0.0 40.0 12.7 40.0 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0 

30～39歳 130 0.0 0.8 33.1 4.6 55.4 0.8 2.3 0.0 2.3 0.8

　（内訳）男性 47 0.0 0.0 31.9 6.4 57.4 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1

　　　　　女性 83 0.0 1.2 33.7 3.6 54.2 1.2 3.6 0.0 2.4 0.0 

40～49歳 118 1.7 0.8 46.6 3.4 40.7 0.8 3.4 0.8 1.7 0.0
　（内訳）男性 59 1.7 1.7 52.5 5.1 30.5 1.7 1.7 1.7 3.4 0.0

　　　　　女性 59 1.7 0.0 40.7 1.7 50.8 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 

50～59歳 210 0.5 0.0 36.7 6.7 48.1 1.9 2.4 0.0 1.4 2.4

　（内訳）男性 91 0.0 0.0 38.5 8.8 45.1 1.1 3.3 0.0 1.1 2.2

　　　　　女性 119 0.8 0.0 35.3 5.0 50.4 2.5 1.7 0.0 1.7 2.5 
60～69歳 168 0.0 0.0 23.8 10.1 54.8 2.4 5.4 0.0 0.6 3.0

　（内訳）男性 77 0.0 0.0 27.3 10.4 49.4 2.6 6.5 0.0 1.3 2.6

　　　　　女性 91 0.0 0.0 20.9 9.9 59.3 2.2 4.4 0.0 0.0 3.3 

70歳以上 149 0.7 0.0 32.2 5.4 36.2 2.0 4.0 2.0 2.0 15.4

　（内訳）男性 66 1.5 0.0 37.9 7.6 31.8 4.5 4.5 1.5 1.5 9.1

　　　　　女性 83 0.0 0.0 27.7 3.6 39.8 0.0 3.6 2.4 2.4 20.5 
無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 - - - - - - - - - - -

　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

燕地区 429 0.5 0.0 33.8 7.5 46.6 2.1 3.3 0.5 1.2 4.7

　（内訳）男性 181 0.0 0.0 35.4 8.3 43.6 3.3 3.3 0.6 1.7 3.9
　　　　　女性 248 0.8 0.0 32.7 6.9 48.8 1.2 3.2 0.4 0.8 5.2 

吉田地区 280 0.7 0.7 33.9 5.0 48.6 1.8 3.2 0.7 2.5 2.9

　（内訳）男性 125 0.8 0.8 36.0 7.2 43.2 0.8 4.0 0.8 3.2 3.2

　　　　　女性 155 0.6 0.6 32.3 3.2 52.9 2.6 2.6 0.6 1.9 2.6 

分水地区 171 1.2 0.0 35.7 7.6 43.3 1.2 3.5 0.6 2.3 4.7

　（内訳）男性 83 2.4 0.0 39.8 7.2 39.8 1.2 2.4 1.2 3.6 2.4
　　　　　女性 88 0.0 0.0 31.8 8.0 46.6 1.1 4.5 0.0 1.1 6.8 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 0.0 0.0 28.2 5.1 51.3 2.6 2.6 0.0 2.6 7.7 
自営業・家族従事者（商業） 53 0.0 0.0 37.7 5.7 43.4 1.9 3.8 0.0 1.9 5.7 
自営業・家族従事者（工業） 67 0.0 0.0 26.9 13.4 49.3 0.0 3.0 0.0 1.5 6.0 
その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 0.0 33.3 0.0 58.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 
勤め人（常勤） 295 0.7 0.7 40.0 6.8 43.4 1.7 3.4 0.0 1.7 1.7 
勤め人（パート、アルバイト） 115 0.9 0.0 32.2 5.2 56.5 0.9 0.9 0.0 0.9 2.6 
内職 12 0.0 0.0 25.0 16.7 41.7 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 
無職（専業主婦・主夫） 128 1.6 0.0 26.6 2.3 56.3 4.7 4.7 1.6 0.8 1.6 
無職（学生） 12 0.0 0.0 58.3 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 
無職 144 0.7 0.0 33.3 9.0 36.1 1.4 3.5 2.1 2.8 11.1 
その他 5 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
無回答 9 0.0 0.0 11.1 11.1 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 0.5 0.3 34.7 5.1 48.1 1.8 3.6 0.5 1.5 3.9 
結婚したが、離別、死別した 88 1.1 0.0 26.1 14.8 45.5 1.1 0.0 1.1 0.0 10.2 
結婚していない 129 1.6 0.0 35.7 9.3 40.3 2.3 3.9 0.8 4.7 1.6 
無回答 9 0.0 0.0 22.2 11.1 44.4 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 

共働きしている 362 0.3 0.6 39.2 4.4 48.9 1.1 1.7 0.0 1.4 2.5 

夫のみが働いている 149 0.7 0.0 25.5 5.4 53.0 2.7 6.7 0.0 2.7 3.4 

妻のみが働いている 24 0.0 0.0 20.8 16.7 41.7 0.0 12.5 0.0 0.0 8.3 

夫婦とも働いていない 113 0.9 0.0 33.6 5.3 43.4 3.5 3.5 2.7 0.9 6.2 

その他 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 
無回答 14 0.0 0.0 57.1 0.0 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 

（子どもは）いない 178 1.7 0.6 32.6 9.0 42.7 2.2 3.9 0.6 3.9 2.8 

１人いる 101 1.0 0.0 30.7 4.0 46.5 3.0 5.0 0.0 3.0 6.9 

２人いる 395 0.5 0.3 35.4 5.8 49.4 1.8 2.0 0.5 1.0 3.3 

３人いる 169 0.0 0.0 34.3 8.3 46.2 1.2 4.1 0.6 1.2 4.1 
４人いる 24 0.0 0.0 29.2 8.3 45.8 0.0 4.2 4.2 0.0 8.3 

５人以上いる 10 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

無回答 14 0.0 0.0 28.6 7.1 35.7 0.0 21.4 0.0 0.0 7.1 

単身世帯（一人暮らし） 41 4.9 0.0 12.2 14.6 51.2 2.4 2.4 0.0 7.3 4.9 

夫婦のみ 130 0.8 0.8 26.2 6.9 48.5 3.1 5.4 1.5 3.1 3.8 

親と子（２世代） 393 0.8 0.3 37.2 6.9 44.3 1.5 3.6 0.8 1.0 3.8 

祖父母と親と子（３世代） 277 0.0 0.0 36.1 4.7 48.4 1.8 2.5 0.0 1.8 4.7 

その他 25 0.0 0.0 52.0 4.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 

無回答 25 0.0 0.0 16.0 16.0 56.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 
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（7）女性が働き続けるために必要なこと 

問16 あなたは、女性が働き続けるためには、どのようなことが必要だと思いますか？ 

次の中からいくつでもお選びください。（○はあてはまるものすべて） 

32.1 

73.1 

45.0 

62.1 

23.1 

20.4 

49.7 

33.6 

59.1 

27.5 

29.5 

2.8 

0.8 

1.0 

2.2 

2.2 

32.1 

73.0 

40.6 

63.2 

23.1 

23.1 

47.6 

29.8 

51.4 

26.5 

28.8 

4.1 

0.8 

1.0 

2.8 

2.1 

32.2 

73.3 

48.3 

61.3 

23.2 

18.7 

51.5 

36.5 

65.4 

28.1 

30.5 

1.8 

0.8 

0.6 

1.8

2.4 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 

給与等の男女間格差解消　　　　　　　　　

育児休業制度の充実　　　　　　　　　　　

介護休業制度の充実　　　　　　　　　　　

結婚、出産、育児、介護のために退職した　
職員の再雇用制度の充実　　　　　　　　　

総労働時間の短縮　　　　　　　　　　　　

フレックスタイム制の導入　　　　　　　　

育児施設などの整備　　　　　　　　　　　

介護施設などの整備　　　　　　　　　　　

女性が働くことに対する家族や周囲の理解と 
協力　　　　　　　　　　　　　　　　　　

女性自身の自覚、意欲・能力の向上　　　　

男性の意識の変化　　　　　　　　　　　　

男性は仕事中心で、家庭は女性にまかせれば 
よいので、必要なことはない　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　　　　

特にない　　　　　　　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　

全　体 
（n=891） 

男　性 
（n=389） 

女　性 
（n=491） 

【全体結果】 

「育児休業制度の充実」が73.1％で最も高く、「結婚、出産、育児、介護のために退職 

した職員の再雇用制度の充実」が62.1％、「女性が働くことに対する家族や周囲の理解 

と協力」が59.1％、「育児施設などの整備」が49.7％「介護休業制度の充実」が45.0％ 

の順になっています。
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【性 別】 

男性、女性ともに「育児休業制度の充実」が73％台で最も高く、男性では「フレックス 

タイム制の導入」や「結婚、出産、育児、介護のために退職した職員の再雇用制度の充 

実」という理由が高くなっているが、一方女性では「女性が働くことに対する家族や周囲 

の理解と協力」が65.4％で、男性（51.4％）よりも14.0ポイントも上回っています。 

【年齢別】 

「育児休業制度の充実」は20歳代から60歳代までは7割以上を占めています。また「結 

婚、出産、育児、介護のために退職した職員の再雇用制度の充実」は20歳代から60歳代ま 

では６割以上を占めています。 

【地区別】 

「育児休業制度の充実」は燕地区で75.1％、吉田地区で73.6％、分水地区で67.8％とい 

ずれの地区も最も高くなっています。
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（7）女性が働き続けるために必要なこと 

合
　
計 
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女
性
自
身
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自
覚 、

 

意
欲
・
能
力

　
の
向
上 

男
性
の
意
識
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変
化 

男

性
は
仕

事
中
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で 、

 

家

庭
は
女

　
性

に
ま
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せ
れ

ば
よ

い
の

で 、
 

必

　
要

な
こ
と

は
な

い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全　体 891 32.1 73.1 45.0 62.1 23.1 20.4 49.7 33.6 59.1 27.5 29.5 2.8 0.8 1.0 2.2 2.2 

男　性 389 32.1 73.0 40.6 63.2 23.1 23.1 47.6 29.8 51.4 26.5 28.8 4.1 0.8 1.0 2.8 2.1 

女　性 491 32.2 73.3 48.3 61.3 23.2 18.7 51.5 36.5 65.4 28.1 30.5 1.8 0.8 0.6 1.8 2.4 

無回答 11 27.3 63.6 54.5 54.5 18.2 0.0 45.5 36.4 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 

20～29歳 104 35.6 79.8 42.3 70.2 29.8 24.0 54.8 26.0 57.7 27.9 45.2 0.0 2.9 1.9 1.9 0.0

　（内訳）男性 49 30.6 75.5 34.7 59.2 28.6 30.6 46.9 20.4 57.1 28.6 44.9 0.0 4.1 4.1 4.1 0.0

　　　　　女性 55 40.0 83.6 49.1 80.0 30.9 18.2 61.8 30.9 58.2 27.3 45.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 

30～39歳 130 32.3 79.2 32.3 73.8 28.5 34.6 61.5 23.8 60.0 13.8 33.1 1.5 1.5 0.0 3.1 0.8

　（内訳）男性 47 34.0 74.5 21.3 68.1 29.8 36.2 59.6 21.3 44.7 17.0 27.7 2.1 2.1 0.0 8.5 2.1

　　　　　女性 83 31.3 81.9 38.6 77.1 27.7 33.7 62.7 25.3 68.7 12.0 36.1 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 

40～49歳 118 30.5 77.1 47.5 66.9 27.1 28.0 50.8 36.4 55.1 21.2 31.4 1.7 1.7 0.0 1.7 0.0

　（内訳）男性 59 25.4 79.7 37.3 67.8 27.1 25.4 45.8 22.0 40.7 18.6 23.7 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0

　　　　　女性 59 35.6 74.6 57.6 66.1 27.1 30.5 55.9 50.8 69.5 23.7 39.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 

50～59歳 210 31.9 72.4 51.9 60.5 17.6 21.9 46.7 38.1 62.4 29.5 31.9 1.9 0.0 1.0 1.0 1.9

　（内訳）男性 91 29.7 70.3 52.7 61.5 19.8 29.7 45.1 35.2 51.6 27.5 31.9 3.3 0.0 1.1 1.1 3.3

　　　　　女性 119 33.6 73.9 51.3 59.7 16.0 16.0 47.9 40.3 70.6 31.1 31.9 0.8 0.0 0.8 0.8 0.8 

60～69歳 168 35.7 78.0 46.4 61.3 25.0 13.7 47.0 36.9 70.2 31.0 23.8 3.6 0.0 0.0 1.8 1.8

　（内訳）男性 77 37.7 77.9 37.7 70.1 20.8 14.3 49.4 33.8 67.5 28.6 23.4 3.9 0.0 0.0 1.3 2.6

　　　　　女性 91 34.1 78.0 53.8 53.8 28.6 13.2 45.1 39.6 72.5 33.0 24.2 3.3 0.0 0.0 2.2 1.1 

70歳以上 149 27.5 55.7 43.6 46.3 16.8 6.7 42.3 34.2 45.6 36.9 18.8 7.4 0.0 2.0 4.7 8.1

　（内訳）男性 66 34.8 62.1 48.5 53.0 18.2 7.6 42.4 37.9 42.4 34.8 24.2 10.6 0.0 1.5 1.5 3.0

　　　　　女性 83 21.7 50.6 39.8 41.0 15.7 6.0 42.2 31.3 48.2 38.6 14.5 4.8 0.0 2.4 7.2 12.0 

無回答 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - - - -

　　　　　女性 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

燕地区 429 31.0 75.1 43.8 60.6 26.3 19.1 52.2 33.6 59.0 28.0 30.5 3.5 0.9 0.5 3.3 2.1

　（内訳）男性 181 30.9 76.2 40.9 63.0 26.0 22.1 52.5 30.9 50.3 30.9 32.0 5.0 1.7 0.0 3.9 2.2

　　　　　女性 248 31.0 74.2 46.0 58.9 26.6 16.9 52.0 35.5 65.3 25.8 29.4 2.4 0.4 0.8 2.8 2.0 

吉田地区 280 37.5 73.6 45.0 66.4 20.4 23.9 50.4 35.0 60.4 28.6 31.4 2.1 1.1 0.4 1.1 2.1

　（内訳）男性 125 37.6 73.6 39.2 65.6 19.2 26.4 45.6 28.0 56.8 22.4 28.8 2.4 0.0 0.8 1.6 2.4

　　　　　女性 155 37.4 73.5 49.7 67.1 21.3 21.9 54.2 40.6 63.2 33.5 33.5 1.9 1.9 0.0 0.6 1.9 

分水地区 171 26.3 67.8 47.4 59.1 19.9 19.3 42.7 31.0 57.9 24.0 25.1 2.3 0.0 2.3 1.8 2.9

　（内訳）男性 83 26.5 65.1 42.2 60.2 22.9 20.5 39.8 30.1 45.8 22.9 21.7 4.8 0.0 3.6 2.4 1.2

　　　　　女性 88 26.1 70.5 52.3 58.0 17.0 18.2 45.5 31.8 69.3 25.0 28.4 0.0 0.0 1.1 1.1 4.5 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 25.6 69.2 53.8 33.3 12.8 10.3 43.6 38.5 53.8 28.2 17.9 5.1 0.0 0.0 2.6 5.1 
自営業・家族従事者（商業） 53 39.6 71.7 50.9 69.8 20.8 13.2 60.4 43.4 73.6 37.7 41.5 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 
自営業・家族従事者（工業） 67 22.4 68.7 38.8 59.7 11.9 19.4 50.7 37.3 61.2 25.4 32.8 1.5 0.0 0.0 0.0 4.5 
その他自営業（開業医、弁護士など） 12 33.3 66.7 41.7 58.3 16.7 16.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 
勤め人（常勤） 295 35.6 76.6 43.1 65.1 27.8 27.5 50.2 28.5 55.9 26.8 34.9 2.0 1.4 0.7 1.7 0.7 
勤め人（パート、アルバイト） 115 30.4 75.7 46.1 67.8 18.3 20.0 49.6 36.5 63.5 19.1 27.0 0.9 0.9 0.0 1.7 1.7 
内職 12 33.3 83.3 66.7 58.3 41.7 8.3 41.7 41.7 66.7 41.7 33.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 
無職（専業主婦・主夫） 128 31.3 75.8 50.0 64.8 26.6 18.0 52.3 35.2 63.3 26.6 24.2 3.9 0.8 0.8 0.8 0.8 
無職（学生） 12 50.0 83.3 41.7 66.7 58.3 50.0 58.3 33.3 66.7 25.0 66.7 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 
無職 144 28.5 64.6 41.0 53.5 20.1 14.6 41.0 31.9 50.7 29.9 20.1 6.3 0.0 1.4 4.9 6.9 
その他 5 40.0 60.0 20.0 80.0 20.0 20.0 60.0 40.0 80.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
無回答 9 33.3 66.7 55.6 77.8 11.1 0.0 66.7 44.4 66.7 55.6 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 32.5 73.5 45.7 63.0 23.2 22.0 51.0 33.8 60.3 27.8 29.0 3.2 0.6 0.8 1.4 2.1 
結婚したが、離別、死別した 88 28.4 60.2 42.0 50.0 21.6 4.5 43.2 39.8 53.4 34.1 18.2 4.5 0.0 1.1 3.4 5.7 
結婚していない 129 31.8 79.8 42.6 65.1 24.8 24.8 46.5 27.1 57.4 20.2 41.1 0.0 2.3 1.6 6.2 0.8 
無回答 9 44.4 66.7 55.6 66.7 11.1 0.0 66.7 44.4 55.6 44.4 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 

共働きしている 362 33.1 76.2 47.0 66.0 21.3 24.0 54.1 34.8 62.2 26.8 33.4 1.1 0.8 0.3 0.8 1.4 

夫のみが働いている 149 28.9 70.5 43.6 60.4 24.8 25.5 55.0 32.2 58.4 24.8 26.2 3.4 0.7 0.7 2.0 3.4 

妻のみが働いている 24 50.0 87.5 54.2 75.0 33.3 16.7 33.3 33.3 79.2 37.5 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦とも働いていない 113 31.0 67.3 43.4 55.8 24.8 11.5 42.5 33.6 54.0 33.6 20.4 9.7 0.0 1.8 2.7 2.7 

その他 3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 14 28.6 64.3 42.9 57.1 21.4 21.4 28.6 28.6 50.0 21.4 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 

（子どもは）いない 178 32.0 78.7 42.7 67.4 24.7 25.8 46.1 28.7 55.1 20.8 37.6 0.6 1.7 2.2 5.1 1.1 

１人いる 101 33.7 76.2 45.5 65.3 24.8 19.8 49.5 28.7 54.5 25.7 23.8 3.0 2.0 0.0 3.0 2.0 

２人いる 395 34.4 71.1 45.1 61.0 24.6 20.5 53.7 37.5 62.8 28.9 29.4 3.5 0.3 0.3 1.0 1.8 

３人いる 169 26.0 76.3 47.3 58.6 17.8 17.2 46.2 32.5 59.8 32.0 28.4 3.0 0.6 1.8 1.8 2.4 

４人いる 24 33.3 50.0 37.5 54.2 33.3 20.8 37.5 33.3 54.2 20.8 25.0 4.2 0.0 0.0 4.2 12.5 

５人以上いる 10 20.0 50.0 60.0 40.0 10.0 0.0 50.0 40.0 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

無回答 14 35.7 50.0 42.9 71.4 7.1 7.1 50.0 28.6 57.1 35.7 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 

単身世帯（一人暮らし） 41 29.3 56.1 39.0 63.4 12.2 17.1 51.2 41.5 39.0 31.7 24.4 2.4 0.0 2.4 9.8 0.0 

夫婦のみ 130 33.1 67.7 43.8 62.3 20.8 19.2 48.5 35.4 57.7 30.8 27.7 4.6 0.0 2.3 1.5 1.5 

親と子（２世代） 393 33.3 76.6 44.3 62.6 25.2 22.9 50.1 29.5 61.8 26.2 30.3 2.3 1.3 0.5 2.0 1.8 

祖父母と親と子（３世代） 277 31.0 74.0 45.8 62.1 22.7 20.2 51.3 36.8 58.8 26.4 31.0 2.2 0.7 0.7 2.2 2.9 

その他 25 28.0 80.0 64.0 64.0 20.0 12.0 44.0 36.0 56.0 36.0 36.0 8.0 0.0 0.0 0.0 4.0 

無回答 25 28.0 56.0 44.0 48.0 28.0 4.0 36.0 36.0 64.0 28.0 12.0 4.0 0.0 4.0 0.0 8.0 
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（8）労働報酬の支払いについて（農林漁業従事者） 

【農林漁業に従事している人への該当質問】 

問17 あなたは、農林漁業に従事したことに対する労働報酬（いわゆる給料）を受け取っ 

て（家族に対して支払って）いますか？ （○は１つだけ） 

33.3 

44.0 

14.3 

66.7 

100.0 

25.0 

21.4 

37.5 

30.0 

50.0 

22.2 

48.7 

40.0 

64.3 

33.3 

66.7 

50.0 

37.5 

45.0 

30.0 

77.8 

17.9 

16.0 

21.4 

0.0 

8.3 

28.6 

25.0 

25.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

全　体（n=39） 

男　性（n=25） 

女　性（n=14） 

20～29歳（n=3） 

30～39歳（- ） 

40～49歳（n=2） 

50～59歳（n=12） 

60～69歳（n=14） 

70歳以上（n=8） 

燕地区（n=20） 

吉田地区（n=10） 

分水地区（n=9） 

受け取って（家族に対して 
支払って）いる 

受け取って（家族に対して 
支払って）いない 

無回答 

【全体結果】 

農林漁業に従事している人に対して、労働報酬については、「受け取って（家族に対し 

て支払って）いる」が33.3％、「受け取って（家族に対して支払って）いない」が48.7％ 

となっています。 

【性 別】 

「受け取って（家族に対して支払って）いない」は男性が40.0％で、女性は64.3％で男 

性より24.3ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

「受け取って（家族に対して支払って）いる」は40歳代が100％で、20歳代が66.7％、 

70歳以上が37.5％の順となっています。
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【地区別】 

「受け取って（家族に対して支払って）いる」は吉田地区で50％、燕地区で30％である 

が、「受け取って（家族に対して支払って）いない」は分水地区が７割を超えています。
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（8）労働報酬の支払いについて（農林漁業従事者） 

該
当
者
合
計 

受
け
取 っ

 

て （
 

家
族
に
対
し
て

　
支
払 っ

 

て ）
 

い
る 

受
け
取 っ

 

て （
 

家
族
に
対
し
て

　
支
払 っ

 

て ）
 

い
な
い 

無
回
答 

全　体 39 33.3 48.7 17.9 

男　性 25 44.0 40.0 16.0 

女　性 14 14.3 64.3 21.4 

無回答 - - - - 

20～29歳 3 66.7 33.3 0.0

　（内訳）男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 - - - - 

30～39歳 - - - -

　（内訳）男性 - - - -

　　　　　女性 - - - - 

40～49歳 2 100.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 2 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 - - - - 

50～59歳 12 25.0 66.7 8.3

　（内訳）男性 9 33.3 55.6 11.1

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0 

60～69歳 14 21.4 50.0 28.6

　（内訳）男性 7 28.6 28.6 42.9

　　　　　女性 7 14.3 71.4 14.3 

70歳以上 8 37.5 37.5 25.0

　（内訳）男性 4 50.0 50.0 0.0

　　　　　女性 4 25.0 25.0 50.0 

無回答 - - - -

　（内訳）男性 - - - -

　　　　　女性 - - - - 

燕地区 20 30.0 45.0 25.0

　（内訳）男性 13 38.5 38.5 23.1

　　　　　女性 7 14.3 57.1 28.6 

吉田地区 10 50.0 30.0 20.0

　（内訳）男性 9 55.6 33.3 11.1

　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 

分水地区 9 22.2 77.8 0.0

　（内訳）男性 3 33.3 66.7 0.0

　　　　　女性 6 16.7 83.3 0.0 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 33.3 48.7 17.9 

自営業・家族従事者（商業） - - - - 
自営業・家族従事者（工業） - - - - 
その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - 

勤め人（常勤） - - - - 
勤め人（パート、アルバイト） - - - - 
内職 - - - - 
無職（専業主婦・主夫） - - - - 
無職（学生） - - - - 

無職 - - - - 
その他 - - - - 
無回答 - - - - 

結婚している（同棲、事実婚を含む） 31 29.0 51.6 19.4 
結婚したが、離別、死別した 5 60.0 20.0 20.0 
結婚していない 3 33.3 66.7 0.0 
無回答 - - - - 

共働きしている 22 27.3 50.0 22.7 

夫のみが働いている 8 37.5 50.0 12.5 

妻のみが働いている - - - - 

夫婦とも働いていない - - - - 

その他 - - - - 

無回答 1 0.0 100.0 0.0 

（子どもは）いない 3 33.3 66.7 0.0 

１人いる 3 66.7 33.3 0.0 

２人いる 14 35.7 35.7 28.6 

３人いる 15 33.3 46.7 20.0 

４人いる 3 0.0 100.0 0.0 

５人以上いる 1 0.0 100.0 0.0 

無回答 - - - - 

単身世帯（一人暮らし） 1 100.0 0.0 0.0 

夫婦のみ 2 0.0 50.0 50.0 

親と子（２世代） 15 40.0 33.3 26.7 

祖父母と親と子（３世代） 18 33.3 55.6 11.1 

その他 2 0.0 100.0 0.0 

無回答 1 0.0 100.0 0.0
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（9）農林漁業への従事に対する金銭的な評価の必要性（農林漁業従事者） 

【農林漁業に従事している人への該当質問】 

問18 農林漁業に従事したことに対し、労働報酬（いわゆる給料）を支払うなど、金銭的 

な評価をすべきだと思いますか？ （○は１つだけ） 

35.9 

44.0 

21.4 

66.7 

50.0 

50.0 

28.6 

12.5 

20.0 

60.0 

44.4 

23.1 

20.0 

28.6 

16.7 

28.6 

37.5 

20.0 

10.0

44.4 

15.4 

16.0 

14.3 

50.0 

8.3 

14.3 

25.0 

25.0 

10.0 

0.0 

12.8 

8.0 

21.4 

33.3 

16.7 

7.1 

12.5 

15.0 

10.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.8 

12.0 

14.3 

8.3 

21.4 

12.5 

20.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

全　体（n=39） 

男　性（n=25） 

女　性（n=14） 

20～29歳（n=3） 

30～39歳（- ） 

40～49歳（n=2） 

50～59歳（n=12） 

60～69歳（n=14） 

70歳以上（n=8） 

燕地区（n=20） 

吉田地区（n=10） 

分水地区（n=9） 

労働の金銭的評価を 
すべき 

家族だから労働の 
評価は不要 

農林漁業外収入が 
あるから不要 

わからない その他 無回答 

【全体結果】 

「労働の金銭的評価をすべき」は35.9％と最も高く、「家族だから労働の評価は不要」 

が23.1％、「農林漁業外収入があるから不要」が15.4％となっています。 

【性 別】 

「労働の金銭的評価をすべき」は男性が44.0％、女性が21.4％で男性よりも22.6ポイン 

トも低く、「家族だから労働の評価は不要」は男性が20％で、女性が28.6％で8.6ポイント 

高くなっている。
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【年齢別】 

「労働の金銭的評価をすべき」は20歳代（66.7％）で最も高く、70歳以上では12.5％と 

低くなっています。 

【地区別】 

「労働の金銭的評価をすべき」は吉田地区が60.0％と最も高く、分水地区が44.4％、燕 

地区が20％となっています。
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（9）農林漁業への従事に対する金銭的な評価の必要性（農林漁業従事者） 

該
当
者
合
計 

労
働
の
金
銭
的
評
価
を
す
べ

　
き 家

族
だ
か
ら
労
働
の
評
価
は

　
不
要 

農
林
漁
業
外
収
入
が
あ
る
か

　
ら
不
要 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全　体 39 35.9 23.1 15.4 12.8 0.0 12.8 

男　性 25 44.0 20.0 16.0 8.0 0.0 12.0 

女　性 14 21.4 28.6 14.3 21.4 0.0 14.3 

無回答 - - - - - - - 

20～29歳 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

　（内訳）男性 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
　　　　　女性 - - - - - - - 

30～39歳 - - - - - - -

　（内訳）男性 - - - - - - -

　　　　　女性 - - - - - - - 

40～49歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　（内訳）男性 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 - - - - - - - 

50～59歳 12 50.0 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3

　（内訳）男性 9 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1

　　　　　女性 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 

60～69歳 14 28.6 28.6 14.3 7.1 0.0 21.4

　（内訳）男性 7 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6

　　　　　女性 7 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 

70歳以上 8 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5

　（内訳）男性 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 

無回答 - - - - - - -

　（内訳）男性 - - - - - - -

　　　　　女性 - - - - - - - 

燕地区 20 20.0 20.0 25.0 15.0 0.0 20.0

　（内訳）男性 13 30.8 15.4 23.1 7.7 0.0 23.1

　　　　　女性 7 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 

吉田地区 10 60.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0

　（内訳）男性 9 66.7 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

分水地区 9 44.4 44.4 0.0 11.1 0.0 0.0

　（内訳）男性 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 6 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 35.9 23.1 15.4 12.8 0.0 12.8 
自営業・家族従事者（商業） - - - - - - - 
自営業・家族従事者（工業） - - - - - - - 
その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - - - - 
勤め人（常勤） - - - - - - - 
勤め人（パート、アルバイト） - - - - - - - 
内職 - - - - - - - 
無職（専業主婦・主夫） - - - - - - - 
無職（学生） - - - - - - - 
無職 - - - - - - - 
その他 - - - - - - - 
無回答 - - - - - - - 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 31 38.7 19.4 19.4 9.7 0.0 12.9 
結婚したが、離別、死別した 5 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 
結婚していない 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 
無回答 - - - - - - - 

共働きしている 22 31.8 18.2 22.7 13.6 0.0 13.6 

夫のみが働いている 8 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 

妻のみが働いている - - - - - - - 

夫婦とも働いていない - - - - - - - 

その他 - - - - - - - 

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

（子どもは）いない 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 

１人いる 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 

２人いる 14 28.6 28.6 7.1 14.3 0.0 21.4 

３人いる 15 46.7 26.7 13.3 0.0 0.0 13.3 

４人いる 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 

５人以上いる 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 - - - - - - - 

単身世帯（一人暮らし） 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 

親と子（２世代） 15 40.0 33.3 6.7 6.7 0.0 13.3 

祖父母と親と子（３世代） 18 44.4 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
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（10）女性の社会参加推進の必要性 

問19 「これからの社会では、女性の社会参加を進めていく必要がある」という考え方が 

ありますが、あなたは、この考え方について、同感しますか？ （○は１つだけ） 

50.4 

51.9 

49.3 

50.0 

46.2 

56.8 

49.0 

57.1 

44.3 

49.7 

52.1 

49.7 

32.7

32.9 

32.8 

31.7 

36.9 

31.4 

40.0 

28.0 

26.8 

32.2 

32.9 

34.5 

1.5 

1.8 

0.8 

2.9

0.8 

0.0 

1.9 

1.2 

0.7 

1.4 

0.7 

1.8 

9.7 

8.7 

10.4 

10.6 

13.1 

10.2 

6.2 

7.7 

12.1 

9.8 

9.3

9.9 

5.8

4.6 

6.7 

4.8 

3.1 

1.7 

2.9 

6.0 

16.1 

7.0 

5.0

4.1 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 

全　体（n=891） 

男　性（n=389） 

女　性（n=491） 

20～29歳（n=104） 

30～39歳（n=130） 

40～49歳（n=118） 

50～59歳（n=210） 

60～69歳（n=168） 

70歳以上（n=149） 

燕地区（n=429） 

吉田地区（n=280） 

分水地区（n=171） 

同感する どちらとも 
言えない 

同感しない わからない 無回答 

【全体結果】 

「同感する」が50.4％で最も高く、以下「どちらとも言えない」で32.7％、「同感しな 

い」で1.5％となっています。 

【性 別】 

「同感する」は、男性が51.9％、女性が49.3％となっていて、2.6ポイント男性が上回 

っています。 

【年齢別】 

「同感する」は、60歳代で57.1％と最も高く、40歳代で56.8％、20歳代で50.0％となっ 

ています。 

【地区別】 

「同感する」は、吉田地区で52.1％、燕地区と分水地区で49.7％と同率となっています。
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（10）女性の社会参加推進の必要性 

合
　
計 

同
感
す
る 

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い 

同
感
し
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全　体 891 50.4 32.7 1.5 9.7 5.8 

男　性 389 51.9 32.9 1.8 8.7 4.6 

女　性 491 49.3 32.8 0.8 10.4 6.7 

無回答 11 45.5 18.2 18.2 9.1 9.1 

20～29歳 104 50.0 31.7 2.9 10.6 4.8

　（内訳）男性 49 40.8 36.7 6.1 10.2 6.1

　　　　　女性 55 58.2 27.3 0.0 10.9 3.6 

30～39歳 130 46.2 36.9 0.8 13.1 3.1

　（内訳）男性 47 46.8 38.3 0.0 10.6 4.3

　　　　　女性 83 45.8 36.1 1.2 14.5 2.4 

40～49歳 118 56.8 31.4 0.0 10.2 1.7

　（内訳）男性 59 52.5 33.9 0.0 13.6 0.0

　　　　　女性 59 61.0 28.8 0.0 6.8 3.4 

50～59歳 210 49.0 40.0 1.9 6.2 2.9

　（内訳）男性 91 49.5 41.8 3.3 3.3 2.2

　　　　　女性 119 48.7 38.7 0.8 8.4 3.4 

60～69歳 168 57.1 28.0 1.2 7.7 6.0

　（内訳）男性 77 62.3 23.4 1.3 6.5 6.5

　　　　　女性 91 52.7 31.9 1.1 8.8 5.5 

70歳以上 149 44.3 26.8 0.7 12.1 16.1

　（内訳）男性 66 54.5 24.2 0.0 12.1 9.1

　　　　　女性 83 36.1 28.9 1.2 12.0 21.7 

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　（内訳）男性 - - - - - -

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

燕地区 429 49.7 32.2 1.4 9.8 7.0

　（内訳）男性 181 50.8 30.4 1.7 10.5 6.6

　　　　　女性 248 48.8 33.5 1.2 9.3 7.3 

吉田地区 280 52.1 32.9 0.7 9.3 5.0

　（内訳）男性 125 56.8 34.4 0.8 5.6 2.4

　　　　　女性 155 48.4 31.6 0.6 12.3 7.1 

分水地区 171 49.7 34.5 1.8 9.9 4.1

　（内訳）男性 83 47.0 36.1 3.6 9.6 3.6

　　　　　女性 88 52.3 33.0 0.0 10.2 4.5 
自営業・家族従事者（農林漁業） 39 41.0 38.5 2.6 10.3 7.7 
自営業・家族従事者（商業） 53 54.7 30.2 3.8 5.7 5.7 
自営業・家族従事者（工業） 67 56.7 31.3 1.5 6.0 4.5 
その他自営業（開業医、弁護士など） 12 41.7 33.3 0.0 8.3 16.7 
勤め人（常勤） 295 52.5 37.3 2.4 6.4 1.4 
勤め人（パート、アルバイト） 115 50.4 36.5 0.0 8.7 4.3 
内職 12 75.0 8.3 0.0 8.3 8.3 
無職（専業主婦・主夫） 128 48.4 29.7 0.8 15.6 5.5 
無職（学生） 12 75.0 8.3 0.0 8.3 8.3 
無職 144 42.4 27.8 0.0 13.9 16.0 
その他 5 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 
無回答 9 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 51.0 33.7 1.2 8.9 5.3 
結婚したが、離別、死別した 88 48.9 25.0 2.3 11.4 12.5 
結婚していない 129 48.8 33.3 1.6 11.6 4.7 
無回答 9 44.4 22.2 11.1 22.2 0.0 

共働きしている 362 53.6 35.9 0.8 7.2 2.5 

夫のみが働いている 149 46.3 35.6 2.7 10.7 4.7 

妻のみが働いている 24 66.7 12.5 0.0 8.3 12.5 

夫婦とも働いていない 113 45.1 31.9 0.0 12.4 10.6 

その他 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 

無回答 14 50.0 7.1 7.1 7.1 28.6 

（子どもは）いない 178 50.6 31.5 1.7 11.2 5.1 

１人いる 101 45.5 39.6 0.0 11.9 3.0 

２人いる 395 53.9 30.6 1.3 7.8 6.3 

３人いる 169 47.9 35.5 1.2 8.3 7.1 

４人いる 24 37.5 37.5 4.2 16.7 4.2 

５人以上いる 10 50.0 20.0 0.0 20.0 10.0 

無回答 14 35.7 21.4 14.3 21.4 7.1 

単身世帯（一人暮らし） 41 58.5 19.5 0.0 17.1 4.9 

夫婦のみ 130 47.7 35.4 3.8 6.2 6.9 

親と子（２世代） 393 52.4 31.6 0.8 9.2 6.1 

祖父母と親と子（３世代） 277 48.7 36.1 0.4 9.7 5.1 

その他 25 52.0 28.0 4.0 8.0 8.0 

無回答 25 36.0 24.0 12.0 24.0 4.0 
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（11）女性の社会参加が推進されるべき分野 

【問19で、「１同感する」と答えた人への該当質問】 

問20 今後、どのような分野で女性の社会参加が進むべきだと思いますか？ 

次の中からいくつでもお選びください。（○はあてはまるものすべて） 

56.1 

63.5 

55.9 

35.6 

56.6 

23.2 

24.3 

46.1 

38.5 

32.1 

2.9 

3.1 

3.1 

55.4 

63.9 

54.5 

37.6 

54.0 

27.2 

31.2 

44.1 

44.1 

32.7 

4.0 

2.5 

5.0 

56.6 

62.8 

57.0 

33.5 

58.7 

20.2 

19.0 

48.3 

33.5 

31.4 

2.1 

3.7 

1.7 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 

都道府県知事、市区町村長　　　　

国会、都道府県議会、市区町村議会 

国の省庁、都道府県庁、市区町村の 
役所・役場　　　　　　　　　　　

大学・研究所などの研究者　　　　

弁護士・医師などの専門的職業　　

農業や漁業などの従事者　　　　　

運輸・建設業など女性の少ない職場 

企業の管理職、労働組合や農業協同 
組合の幹部　　　　　　　　　　　

自治会、PTAなどの役員　　　　

国連などの国際機関　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　

全　体 
（n=449） 

男　性 
（n=202） 

女　性 
（n=242） 

【全体結果】 

女性の社会参加が進むべき分野については、「国会、都道府県議会、市区町村議会」が 

63.5％で最も高く、以下「弁護士・医師などの専門的職業」（56.6％）、「都道府県知事、 

市区町村長」（56.1％）、「国の省庁、都道府県庁、市区町村の役所・役場」（55.9％） 

などの順となっています。
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【性 別】 

男性では「運輸・建設業など女性の少ない職場」、「自治会、PTAなどの役員」という理 

由が女性より高くなっています。 

一方、女性では「弁護士・医師などの専門的職業」、「企業の管理職、労働組合や農業協 

同組合の幹部」が男性より高くなっています。 

【年齢別】 

すべての年代で「国会、都道府県議会、市区町村議会」が最も多くなっています。 

【地区別】 

燕地区、分水地区では、「国会、都道府県議会、市区町村議会」、吉田地区では、「国の 

省庁、都道府県庁、市区町村の役所・役場」の割合が最も多くなっています。
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（11）女性の社会参加が推進されるべき分野 
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無
回
答 

全　体 449 56.1 63.5 55.9 35.6 56.6 23.2 24.3 46.1 38.5 32.1 2.9 3.1 3.1 

男　性 202 55.4 63.9 54.5 37.6 54.0 27.2 31.2 44.1 44.1 32.7 4.0 2.5 5.0 
女　性 242 56.6 62.8 57.0 33.5 58.7 20.2 19.0 48.3 33.5 31.4 2.1 3.7 1.7 

無回答 5 60.0 80.0 60.0 60.0 60.0 0.0 0.0 20.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 

20～29歳 52 57.7 67.3 63.5 46.2 63.5 25.0 19.2 51.9 38.5 40.4 3.8 5.8 0.0
　（内訳）男性 20 55.0 65.0 65.0 45.0 75.0 30.0 20.0 45.0 50.0 45.0 10.0 5.0 0.0
　　　　　女性 32 59.4 68.8 62.5 46.9 56.3 21.9 18.8 56.3 31.3 37.5 0.0 6.3 0.0 

30～39歳 60 65.0 65.0 61.7 43.3 63.3 15.0 26.7 53.3 28.3 40.0 1.7 5.0 3.3

　（内訳）男性 22 68.2 59.1 59.1 45.5 50.0 18.2 45.5 40.9 36.4 50.0 4.5 4.5 0.0
　　　　　女性 38 63.2 68.4 63.2 42.1 71.1 13.2 15.8 60.5 23.7 34.2 0.0 5.3 5.3 
40～49歳 67 67.2 68.7 64.2 31.3 52.2 23.9 37.3 52.2 34.3 34.3 1.5 4.5 0.0
　（内訳）男性 31 71.0 74.2 54.8 29.0 45.2 22.6 45.2 48.4 38.7 29.0 0.0 3.2 0.0

　　　　　女性 36 63.9 63.9 72.2 33.3 58.3 25.0 30.6 55.6 30.6 38.9 2.8 5.6 0.0 

50～59歳 103 57.3 64.1 55.3 28.2 51.5 18.4 24.3 45.6 33.0 34.0 2.9 2.9 2.9
　（内訳）男性 45 57.8 66.7 57.8 46.7 62.2 26.7 35.6 46.7 44.4 40.0 2.2 2.2 4.4
　　　　　女性 58 56.9 62.1 53.4 13.8 43.1 12.1 15.5 44.8 24.1 29.3 3.4 3.4 1.7 

60～69歳 96 51.0 61.5 49.0 36.5 60.4 26.0 19.8 39.6 44.8 25.0 4.2 1.0 2.1

　（内訳）男性 48 52.1 60.4 50.0 31.3 52.1 25.0 20.8 37.5 43.8 22.9 6.3 0.0 4.2
　　　　　女性 48 50.0 62.5 47.9 41.7 68.8 27.1 18.8 41.7 45.8 27.1 2.1 2.1 0.0 
70歳以上 66 40.9 54.5 47.0 33.3 51.5 33.3 21.2 40.9 50.0 22.7 3.0 1.5 10.6
　（内訳）男性 36 36.1 58.3 47.2 33.3 44.4 38.9 25.0 47.2 50.0 22.2 2.8 2.8 16.7

　　　　　女性 30 46.7 50.0 46.7 33.3 60.0 26.7 16.7 33.3 50.0 23.3 3.3 0.0 3.3 

無回答 - - - - - - - - - - - - - -
　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - -
　　　　　女性 - - - - - - - - - - - - - - 

燕地区 213 58.7 67.1 55.4 34.3 54.5 20.2 23.5 43.2 36.2 32.4 3.3 1.4 3.8

　（内訳）男性 92 56.5 66.3 54.3 33.7 47.8 21.7 28.3 40.2 39.1 29.3 4.3 1.1 6.5
　　　　　女性 121 60.3 67.8 56.2 34.7 59.5 19.0 19.8 45.5 33.9 34.7 2.5 1.7 1.7 
吉田地区 146 58.2 63.7 64.4 39.0 62.3 26.7 28.1 52.1 39.7 39.0 2.7 4.1 1.4
　（内訳）男性 71 59.2 67.6 64.8 46.5 66.2 31.0 36.6 50.7 46.5 40.8 2.8 2.8 1.4

　　　　　女性 75 57.3 60.0 64.0 32.0 58.7 22.7 20.0 53.3 33.3 37.3 2.7 5.3 1.3 

分水地区 85 45.9 52.9 42.4 31.8 51.8 25.9 21.2 44.7 41.2 18.8 2.4 5.9 4.7
　（内訳）男性 39 46.2 51.3 35.9 30.8 46.2 33.3 28.2 41.0 51.3 25.6 5.1 5.1 7.7
　　　　　女性 46 45.7 54.3 47.8 32.6 56.5 19.6 15.2 47.8 32.6 13.0 0.0 6.5 2.2 
自営業・家族従事者（農林漁業） 16 43.8 50.0 43.8 31.3 56.3 62.5 18.8 50.0 31.3 37.5 0.0 6.3 6.3 
自営業・家族従事者（商業） 29 58.6 72.4 55.2 27.6 62.1 27.6 20.7 37.9 44.8 27.6 3.4 0.0 6.9 
自営業・家族従事者（工業） 38 57.9 65.8 47.4 23.7 44.7 15.8 28.9 39.5 39.5 31.6 0.0 2.6 2.6 
その他自営業（開業医、弁護士など） 5 80.0 80.0 60.0 60.0 80.0 40.0 20.0 60.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 
勤め人（常勤） 155 60.6 64.5 59.4 36.1 54.2 20.0 27.1 49.7 33.5 33.5 3.2 5.2 1.3 
勤め人（パート、アルバイト） 58 62.1 63.8 63.8 36.2 58.6 19.0 20.7 46.6 29.3 36.2 5.2 3.4 1.7 
内職 9 55.6 66.7 88.9 55.6 77.8 22.2 22.2 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 
無職（専業主婦・主夫） 62 48.4 59.7 51.6 35.5 59.7 21.0 17.7 48.4 41.9 22.6 3.2 0.0 4.8 
無職（学生） 9 77.8 77.8 77.8 77.8 88.9 33.3 11.1 66.7 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 
無職 61 42.6 57.4 45.9 34.4 54.1 29.5 31.1 41.0 49.2 29.5 3.3 3.3 6.6 
その他 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 
無回答 5 40.0 80.0 60.0 60.0 60.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 
結婚している（同棲、事実婚を含む） 339 56.6 64.0 54.0 32.2 55.5 22.7 25.1 45.1 37.2 30.1 2.7 2.7 3.5 
結婚したが、離別、死別した 43 48.8 51.2 60.5 41.9 58.1 23.3 20.9 46.5 46.5 32.6 7.0 0.0 4.7 
結婚していない 63 58.7 68.3 63.5 49.2 61.9 27.0 23.8 52.4 39.7 42.9 1.6 7.9 0.0 
無回答 4 50.0 75.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 
共働きしている 194 64.4 68.0 60.3 33.0 58.8 21.1 27.3 46.4 31.4 34.5 2.1 3.6 1.0 
夫のみが働いている 69 49.3 58.0 47.8 29.0 47.8 23.2 21.7 44.9 44.9 23.2 2.9 0.0 7.2 

妻のみが働いている 16 31.3 62.5 25.0 31.3 50.0 12.5 6.3 31.3 18.8 31.3 6.3 6.3 6.3 

夫婦とも働いていない 51 41.2 54.9 49.0 33.3 54.9 33.3 27.5 43.1 49.0 19.6 3.9 2.0 7.8 
その他 2 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 
無回答 7 71.4 71.4 42.9 42.9 71.4 14.3 0.0 42.9 71.4 42.9 0.0 0.0 0.0 
（子どもは）いない 90 60.0 63.3 58.9 50.0 62.2 27.8 26.7 50.0 37.8 40.0 2.2 5.6 2.2 
１人いる 46 54.3 63.0 50.0 23.9 52.2 10.9 17.4 45.7 32.6 26.1 4.3 2.2 10.9 

２人いる 213 53.1 61.0 56.3 27.7 52.1 17.4 21.1 41.3 36.6 27.7 2.8 3.3 2.3 
３人いる 81 56.8 71.6 56.8 43.2 63.0 39.5 37.0 55.6 46.9 38.3 3.7 1.2 1.2 
４人いる 9 77.8 55.6 55.6 66.7 66.7 22.2 11.1 55.6 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1 

５人以上いる 5 80.0 60.0 40.0 40.0 60.0 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 5 60.0 60.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 
単身世帯（一人暮らし） 24 54.2 58.3 62.5 50.0 62.5 29.2 12.5 54.2 50.0 50.0 8.3 0.0 4.2 
夫婦のみ 62 56.5 64.5 51.6 37.1 58.1 24.2 25.8 45.2 43.5 30.6 1.6 3.2 4.8 

親と子（２世代） 206 54.9 63.6 55.3 34.5 54.9 22.8 26.2 46.1 33.5 29.1 3.4 2.9 2.9 

祖父母と親と子（３世代） 135 60.7 63.7 60.7 34.1 59.3 23.0 24.4 47.4 42.2 33.3 1.5 3.0 2.2 

その他 13 38.5 69.2 30.8 30.8 46.2 30.8 23.1 38.5 38.5 30.8 7.7 0.0 7.7 
無回答 9 44.4 55.6 44.4 44.4 44.4 0.0 0.0 22.2 33.3 44.4 0.0 22.2 0.0 
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